
 
  

                                                                                        

          

                

 

  2 4 2      Λέμε: 2 Χ 2 …4 

 Χ    2                 2 Χ 4….8 

  4 8 4                 2 Χ 2….4 

 

           ΕΠΑΛΗΘΕΥΣΗ 

  κάνουμε την επαλήθευση  

        με το σταυρό 

 

           

        8     2                      

        7    7 

 

 

 

 

• Προσθέτουμε τα ψηφία του πολλαπλασιαστέου (2+4+2= 8) 

και το άθροισμά τους το γράφουμε στην πάνω αριστερή 

γωνιά του σταυρού. 

• Γράφουμε το μονοψήφιο πολλαπλασιαστή στην πάνω δεξιά 

γωνία του σταυρού.( το 2) 

• Πολλαπλασιάζουμε τους δυο αριθμούς  ( 2Χ 8= 16), 

προσθέτουμε τα ψηφία τους (1+6=7) και γράφουμε το 7 στην 

κάτω  αριστερή γωνιά του σταυρού. 

• Προσθέτουμε τα ψηφία του γινομένου (4+8+4=16) , 

ξαναπροσθέτουμε τα ψηφία τους (1+6=7) και γράφουμε το 

(7)άθροισμα στην κάτω δεξιά γωνία του σταυρού. 

• Αν οι δυο αριθμοί στο κάτω μέρος του σταυρού είναι ίδιοι   

( 7 και 7) τότε ο πολλαπλασιασμός μας είναι σωστός. 

 

 

1.Να κάνετε τους πολλαπλασιασμούς και τις επαληθεύσεις τους: 

 

 

2 4 4  

      Χ    2  

…………… 

 

 

2 3 3  

      Χ    2  

…………… 

 

 

1 3 0  

      Χ    3  

…………… 

 

 

       4 0 4  

       Χ   2  

…………… 

 

 

  7 4  

      Χ    2  

…………… 

 

 

3 2 1  

      Χ    3  

…………… 

 

 

2 0 2  

      Χ    4  

…………… 

 

 

2 3 4  

      Χ    2  

…………… 

 

 

       4 4 2 

      Χ     3  

…………… 

 

 

 


